
 

 

 

 
Országos Médiajogi Perbeszédverseny 

 
Jogeset 

 
1. Kemény Sára, 42 éves influencer, aktív felhasználója a Facebooknak. Sára, ha ideje 
engedi, napi 5-6 órát tölt a platformon és rendszeresen posztol magáról és családjáról 
bejegyzéseket, videókat és képeket. Sárának 1335 ismerőse van a Facebookon. 
2. Sárának két gyermeke van: Lili (16 éves) és Bertalan (11 éves). 
3. Sára rendszeresen közzétesz képeket Liliről és Bertalanról. A bejegyzések leginkább 
fontos eseményeket örökítenek meg: ballagás, Bertalan első napja az iskolában, Lili kosárlabda 
sikerei, karácsonyi ünneplés és közös utazások nyáron. 
4. Sárának van egy nyilvános oldala is, a “Hungarian Kids Inspo” (röviden: “HKI”). A HKI 
oldalnak jelenleg 670.000 követője/kedvelője van. A HKI-t csak és kizárólag Sára kezeli, ő posztol 
rá, töröl tartalmakat és adott esetben engedélyezi egyes külsős tartalmak megjelenését az 
oldalon. A HKI oldalról származó szponzorációs, illetve “engagement” után járó összegek Sára 
elsőszámú bevételforrásai.  
5. Sárának van egy másodállása is, a lakóhelye szerinti református gyülekezetben általános 
iskola alsó tagozatos gyerekeket tanít hittanra, és szervez nekik nyári táborokat.  
6. Sára rendszeresen tölt fel olyan tartalmakat a HKI-re, amelyeket saját, privát profiljára is 
feltölt.  
 

A) Kérdés 
 
8. 2023. június 1. napján, 18:43-kor Sára közzéteszi a HKI oldalán egyik régi, családi 
videóját, amelyen Sára, férje Zoli és két gyermeke egy tunéziai nyaraláson együtt pihennek a 
tengerparton. A 2014-ben készült videó mellé Sára a következő szöveget írja: “Na ti mit gondoltok 
erről? :) Nem rossz mi? Kis throwback Tunéziára!“. A videón a két szülő fürdőruhában van, Lilin 
és Bertalanon csak úszónadrág van. A gyerekek homokvárat építenek, míg a szülők koktélt 
fogyasztanak egy pálmafás teraszon. 
9. A videóra 9320 reakció érkezik és 443 komment. 
10. A hozzászólások javarészt pozitívak, ugyanakkor néhány megjegyzés kritikus és éles 
hangot üt meg. 
11. 2023. június 1., 18:50-kor Kis Jakab az alábbi kommentet teszi közzé:  

“Hogy mit gondolok? Azt, hogy nevetséges, hogy ilyen embereknek gyerekei 
vannak! Iszogatnak, míg a két gyerekük bőrrákot kap a napon. Remek kis 
család! Szerencsére tudom ki a két delikvens, írtam is levelet az 
egyházközségnek, nehogymár még ilyen vigyen táborozni gyerekeket. 
Remélem a saját gyerekeiket pedig elviszik a gyámhatosok!” 

12. Szintén aznap a következő kommentet teszi közzé egy felhasználó “Tudodki Lili” név alatt, 
23:59 perckor: 

“Az nem viccel :D Lilike, akkor így próbáltál felszedni fiúkat?” 
13. Egy másik kommentelő másnap 11:32-kor “Mindentlátó Éstudó” néven egy profilkép 
nélküli felhasználó az alábbi kommentet teszi közzé: 

“Az a baloldali kislány, a vöröshajú az ritka rusnya, ekkora fülekkel felszállhat 
mind dumbo, de a tekintete meg inkább olyan dumb és dumberes. Ez kinek 
kell komolyan…” 



14. A Facebook 2023. június 2-án, délután 16:00-kor a közösségi irányelveinek megsértésére 
hivatkozva felfüggesztette a HKI-t a Facebookon 60 napra. Az értesítéshez csatolt üzenetben a 
platform azt írja, hogy a videón gyermekekre veszélyes tartalmakat ábrázoltak.  
15. Sára panasszal él a Facebook döntése ellen aznap 16:12 perckor. A Facebook egy 
automatikus választ ad, amelyben jelzi, hogy hamarosan egy moderátor fogja elbírálni az ügyet. 
16. Sára időközben e-mailt kap a hittanórákat koordináló lelkésztől. 

“Kedves Sára, 
Az imént továbbított számunkra egy levelet az egyházközség vezetője, 
melyben arról írnak, hogy gyermekeket veszélyeztető magatartást folytatsz 
valamilyen közösségi honlapon. Nem tudom, hogy ebből mennyi igaz, de te is 
megérted, hogy elég a gyanúnak felmerülni ahhoz, hogy a szülők 
mindenféléket mondjanak rólunk. Sajnálom, de azonnali hatállyal 
megszüntetjük a veled fennálló szerződésünket, és a jövő héten induló nyári 
táborban sem tartunk igényt a szolgálataidra. 
Üdvözlettel, 
László” 

17. Sára 2023. július 12. napján, 07:10-kor e-mailt kap a Facebooktól. A levélben a következő 
áll: 

“Kedves Sára, 
Köszönjük jelzésed, véleményed fontos számunkra, hogy egy befogadó és 
biztonságos környezetet alakíthassunk ki platformunkon.  
Moderátoraink megállapították, hogy az intézkedés összhangban volt 
irányelveinkkel. Ehhez lásd Közösségi irányelveinket, amelyet elérhetsz a 
honlapunkon. 
Üdvözlettel, 
Facebook Tartalomvizsgáló csapat” 

18. Sára még aznap délután, 17:30-kor jelez a Facebook felé, hogy ismételten felülvizsgálatot 
kér. Sára a felülvizsgálati kérelemben kifogásolja azt is, hogy 60 napig függesztették fel a fiókját, 
mivel ez az elsődleges bevételi forrása. A Facebook automatikus üzenetet küldött Sárának, 
amelyben leírták, hogy igyekeznek a lehető leghamarabb reagálni, de akár 6 hónapig is eltarthat 
mire érdemi választ tudnak adni, mivel moderátoraik nagyon leterheltek. Az üzenetben azt is 
rögzítik, hogy ameddig a felülvizsgálat tart, addig a fiók-felfüggesztést nem oldják fel. 
19. Sára 2023. november 30. napján kap egy értesítést a Facebookon privát fiókján, hogy 
felülvizsgálták az esetet. A felülvizsgálati szövegben az alábbiakat írták: 

“Kedves Sára, 
Köszönjük jelzésed, véleményed fontos számunkra, hogy egy befogadó és 
biztonságos környezetet alakíthassunk ki platformunkon.  
Megerősítjük a felülvizsgálati döntést, amely szerint a “Hungarian Kids Inspo” 
oldalt felfüggesztették. Irányelveink szerint az oldalon gyermekekre veszélyes 
tartalmat tettél közzé, illetve pornográf tartalmakat is jelentettek egy videót 
kapcsán. A Facebook kiemelt értéknek tekinti, hogy a gyermekek biztonságos 
online környezetben tudjanak interakcióba lépni másokkal.  
Megállapítjuk, hogy mivel jelentős követőtáborod van, ezért irányelveinkbe 
ütközik az is, hogy fenyegetésnek és gyűlöletbeszédnek adtál teret az 
oldaladon. A Facebook elutasítja a gyűlöletbeszéd és az uszítás minden 
formáját. 
A fentieket figyelembe véve oldaladat 30 napon belül töröljük, az oldaladhoz 
használt belépési azonosítókat pedig letiltjuk. Kérlek tanulmányozd 
platformunk szabályzatait a jövőben, hogy a hasonló eseteket elkerülhessük. 
Ez ellen a döntés ellen nincs fellebbezési lehetőség. 
Üdvözlettel, 
Barna Tamás, Head of Content Moderation Team (CEE region)”. 

20. Sára a Médiajogi Bírósághoz fordul a döntés ellen. 
 
 
 
 



B) Kérdés 
 
21. 2023. június 5-én Lili hazatér a kétnapos osztálykirándulásból. Lili sírva felment a 
szobájába és az alábbi üzenetet küldte barátnőjének: 

 “Gyűlölöm, hogy anya állandóan rólam posztol. Emlékszel, hogy többször is 
kértem, hogy ne legyek rajta ezeken a hülye felvételeken. Most nézd meg, 
mindenki engem piszkál, hogy azzal idegesítenek, hogy milyen szüleim 
vannak. Értsd meg, nagyon nem oké, hogy gyerekkori képeim voltak ezen 
az oldalon. Tudod milyen érzés, hogy a Csabi azon röhög, hogy nem is 
tudom hány évesen meztelenül állok egy tengerparton? Elegem van! 
Anyának meg kell értenie, hogy ez nem mehet így tovább.” 

22. Lili másnap az illetékes rendőrkapitányságon bejelentést tesz Sára ellen. Indokolása 
szerint anyja róla meztelen képeket közölt az interneten az ő hozzájárulása nélkül.  
23. A nyomozást követően megállapításra kerül, hogy az eset nem érint büntetőjogi kérdést, 
ugyanakkor javasolják Lilinek, hogy személyiségi jogainak megsértése miatt keresetet indítson 
Sára ellen a Médiajogi Bíróságon. 
24. Lili 2023. december 1. napján keresetet indít anyja ellen személyiségi jogainak 
megsértése miatt. 
25. Indokolásában kifejti, hogy anyját többször kérte arra, hogy ne közöljön róla “számára 
kellemetlen” képeket, ő azonban ezt rendre figyelmen kívül hagyta. Kifejtette, hogy a róla szóló 
képek több százezer emberhez is eljuthattak melynek „beláthatatlan” veszélyei vannak. 
26. Egy jogi egyetemre készülő barátnője tanácsára a keresetlevélbe azt is beleírja, hogy 
anyja nem csak képmáshoz fűződő jogait sértette meg, hanem felelős azért is, hogy június 1-jén 
közzétett poszt alatti kommentekben őt kigúnyolták, sértegették ezáltal becsülethez fűződő joga 
is sérült.  
27. Lili eljárást indít a Médiajogi Bíróság előtt. 
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